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Kam vítr, tam plášť   

Pro nás křesťany vane vítr vždy stejným směrem ke Kristu, k Bohu. 

Nejsme křesťany jednou  tak a jindy onak.  

 

Velkou pomocí, být stále ve směru vanutí Ducha svatého, je i 

církevní rok.    

A za pár dnů opět vstupujeme do postního období. 

02/2026                                                                                                       ÚNOR  2026 



2 

 

Období, které pohledem na Ježíše Krista trpícího, nás vede 

k osobnímu, nejen očišťování svého nitra, ale také k zamyšlení, jak 

jsme pro Boha cenní. „Když on ani Vlastního syna neušetřil, ale 

vydal ho za nás za všechny, jak by nám s ním nedaroval i všechno 

ostatní.“ Řím 8,32 

Kdo, nebo co, ve světě může nahradit tento zájem Boží o každého 

z nás.  

A proto může každý z nás být člověkem radosti a pokoje  a 

směřovat stále a stále stejným směrem, jak vane Duch svatý, jak se 

ubírá Ježíš  zmrtvýchvstalý a kde nás očekává Otec nebeský. 

        o. Bohuslav 

 

ZVEME VÁS ! ZVEME VÁS ! ZVEME VÁS ! ZVEME VÁS ! 
 

 
 

Čtení Bible  

Pondělí 09.02.2026  19.00 hod. na faře Žid  

  23.02.2026  19.00 hod. na faře Žid  

 

Náboženství pro dospělé 

Pondělí  9.2.2026   hodina náboženství NEBUDE- jsou   

                                                ostravské jarní prázdniny. 

Pondělí  23.2.2026   v 19.30 hod. na faře ve Staré Bělé 

pokračování katecheze Liturgie- VNITŘNÍ NÁBOJ PROMĚŇOVÁNÍ. 
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Skřítek Kvítek 

Čtvrtek   každý 1. a 3. čtvrtek v měsíci od 9.30 hod na faře 

 

Dětská schola 

Dle domluvy 

 

Modlitební společenství Fatimského apoštolátu 

Každé úterý    přede mší sv. na faře 

 

Adorace s příležitosti ke svátosti smíření 

Každý čtvrtek    17.00 – 19.00 hod 

 

Modlitba breviáře 

Každé pondělí    od 06.00 hod   

 

Rozjímavý růženec 

Každou první sobotu  v 6.40 hod se modlíme na přání Panny Marie 

Fatimské rozjímavý růženec se zasvěcením, přidejte se k nám. 

 

Modlitba růžence v 19.00 hod. 

Každý den v 19:00 v kostele sv. Jana Nepomuckého (vstup přes zákristii). 

Za farnost, za kněze, za nemocné za osobní úmysly přítomných. 

Večer Chval   

Každou druhou sobotu v měsíci se koná v naší farnosti „Večer Chval“. 

Začátek 19.00 hod na faře 

 

Nikodémova noc 7.2. 

Tichá adorace s možností svátosti smíření a hlavně setkání s Pánem 

Ježíšem. 

Každou první sobotu v měsíci od 20:00 do 21:00 hodin v krmelínském 

kostele.  

  

Hnutí pro život  

Každou 3. středu v měsíci  

06.55 hod – mše sv. za ochranu počatého nenarozeného života dětí. 
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První pátky v měsíci 

Každý 1. pátek v měsíci mše svatá v našem farním kostele ráno v 06.55 

 a večer v 18.00 hod. a v Krmelíně v 16.45 hod. 

 

Návštěva nemocných 

Každý první pátek dopoledne 

 

POZVÁNÍ POZVÁNÍ POZVÁNÍ POZVÁNÍ 

 

Pobožnost k Panně Marii Lurdské v Bělském lese 

V neděli 8.2.2026 odpoledne v 15.00 hod se uskuteční pobožnost k Panně 

Marii Lurdské v Bělském lese. Všichni jsme srdečně zváni.  

        otec Bohuslav 

 

 
 

Pozvání na schůzku k vytvoření nové farní rady 

Milí farníci,  

16.1. proběhlo první setkání na faře, kde jsme v počtu así 35 účastníků 

debatovali o složení a činnosti budoucí farní rady. Začali jsme 

s informacemi z kurzů probíhajících na biskupství v Ostravě.  
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Informace podal pan Václav Stuchlý. 

Pak skupina rodičů předložila návrh složení budoucí farní rady a k tomu 

podala paní Marta Olšovská popis.  

V další části setkání, při kterém řekli svůj názor všichni přítomní, jsme 

společně doplnili tento návrh složení PFR. 

Vznikl tento pracovní model, který můžete spatřit v příloze LN. 

V únoru proběhne další přípravné setkání na dopracování návrhu – 

27.2.2026 v 19.00 hod.  

Všichni, kdo by se chtěli účastnit, jsou vítáni. 

        o. Bohuslav 

 

 

 TIPY Z FARNÍ  KNIHOVNY         TIPY  Z FARNÍ  KNIHOVNY  

 

Boží zemětřesení 

Petra Štěpančíková 
Co vypovídá zemětřesení o Bohu? Jsou 

pouze slepou, byť tvůrčí přírodní silou 

utvářející celá pohoří, ničivou katastrofou, 

nebo nesou hlubší význam? 

Kniha má tři základní části. Nejdříve se 

dovídáme základní informace o 

zemětřeseních z přírodovědeckého pohledu. 

Tady si leckterý čtenář matně vzpomene, že 

tyto informace slyšel ve škole. Pak se autorka 

zabývá zmínkami o zemětřesení v Bibli. Není 

jich kupodivu málo. Většinou zemětřesení 

doprovázejí významné události, nebo jsou 

trestem. V závěrečné třetině autorka poukazuje na to, že vnímat 

zemětřesení jen jako trest za hřích, není dostatečné a určitě to nebylo a 

není Božím záměrem.  

Mezi zajímavosti patří také to, že má v sobě kniha věnování autorky 

přímo starobělským farníkům.  

Ukázka z knihy: 
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Na rozdíl od přírodních ohrožení se pohled na zemětřesení jako na 

přírodní katastrofu různí. Již v době starozákonní je utrpení způsobené 

jak přírodními katastrofami, tak lidským zapříčiněním vysvětlováno 

většinou jako Boží trest za hřích. Jak je psáno na začátku knihy Genesis: 

„Bůh viděl, že všechno, co učinil, je velmi dobré.“ (Gn 1,31) 

Z geologických záznamů dnes víme, že zemětřesení, stejně jako sopečné 

erupce či pády meteoritů, existovaly dávno před tím, než se na Zemi 

objevil člověk, tedy bez ohledu na hřích člověka. A jak bylo řečeno výše, 

jedná se o síly tvůrčí, formující zemský povrch. Až ve chvíli, kdy tyto 

extrémní přírodní jevy mají dopad na člověka, mluvíme o katastrofách. 

   Ve chvíli, kdy se tedy objevil na scéně člověk a Bůh mu dává 

jednoduché příkazy, člověk podlehne pokušení dělat si věci po svém, 

zhřeší a musí odejít z Ráje. A přestává žít v harmonii s přírodou – rození 

dětí je bolestné, práce se stává dřinou, a místo sociální harmonie 

nastupují konflikty a násilí.  (…) 

   V letech 1990 – 2000 vyhlásilo OSN Mezinárodní dekádu pro 

snižování následků přírodních katastrof. Během těchto let se ukázalo, že 

spolupráce mezi teology a odborníky zabývajícími se přírodními 

ohroženími byla dosud nedostatečná. V dominantním přístupu byl kladen 

důraz na technokratická opatření proti přírodním rizikům (seismicky 

odolné stavby, využití půdy v souladu s ohroženími, edukační kampaně) 

a rozdílné důsledky katastrof byly připisovány individuálnímu vnímání 

hrozby a připravenosti na ně. Pozdější vývoj však ukázal, že chování lidí 

je kontextuální, tedy závislé na sociální, ekonomické i politické moci, 

stejně jako na kulturním a náboženském kontextu. Politicky i sociálně 

marginalizovaní s omezeným přístupem k obživě jsou tak nuceni žít a 

pracovat v místech, která jsou náchylná k přírodním katastrofám. Aby 

bylo možné následky katastrof zmírňovat, je nezbytné se zaměřit na 

snižování chudoby, zajištění rovného přístupu k půdě a dalším zdrojům, 

zvýšením veřejných výdajů na sociální služby a podobná opatření. 

Snižování rizik je pak třeba řešit na komunitní úrovni, kde se mohou lidé 

aktivně zapojit do všech jeho fází. 

   Náboženské vnímání při přírodních katastrofách hraje významnou roli, 

a to jak na úrovni jednotlivců, tak na úrovni celých postižených 

společností. 

Markéta Jurišicová 
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Informace o knihách ve farní knihovně naleznete na: 

www.knihovna.farnost-starabela.cz 

 

  Postřehy a příspěvky do Listu Nepomuckých můžete zasílat na 

 e-mail: rkf.starabela@doo.cz. 

Uzávěrka nového čísla je do 17.2.2026 

Za chyby tisku neručíme                                                      Vaše redakce 

 

Mše svatá v měsíci únoru 2026 
Proskovice 
1.2. 10.00 Za Josefa Kólbla, manželku, syna, snachu, rodiny z obou stran a duše v očistci. 

8.2. 10.00 Za oboje zemřelé rodiče a Boží ochranu rodinu. 

15.2. 10.00 Za Jana Bilíka, rodiče, sourozence a živou rodinu z obou stran.  

                                                                                            Sbírka na farnost 

22.2. 10.00 Za Jarmilu Vidličkovu, za její rodiče a všechny zemřelé sourozence a za 

živou rodinu.          Sbírka  „Haléř sv. Petra“                        1.neděle postní                                                  

 

Krmelín 
1.2. 08.45 Za Adélu Novákovou, manžela, syna Miroslava a Ladislava, dceru 

Bohumilu a snachy Drahomíru, Ivanu a Annu.  

2.2. 18.00  Za nemocnou kamarádku 

6.2. 16.45 Za rodiny Kramolišovou, Kanclířovoua Matějovou. 

8.2. 08.45 Volný úmysl 

15.2. 08.45 Za rodinu Jahodovou, Knyblovou, Stanislava Kubíčka a Jana Bestu   

                                                                                               Sb. na farnost 

18.2. 18.00 Za modlící se živý růženec                                             Popeleční středa 

22.2. 08.45 Za Milana Bystřičana a rodinu.    Sbírka „Haléř sv, Petra“     1. ne. postní 
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Stará Bělá 
1. 

Ne 

07.30 

09.00 

Za farníky 

Na poděkování za 60 let života a Boží ochranu pro celou rodinu. 

2. 06.55 

18.00 

Mše svatá                                                        Svátek Uvedení Páně do chrámu 

Za farníky 

3. 18.00 Za + Jaroslava Foltu a manželku. 

4. 06.55 Za + Jana Gábora, 2 manželky, sourozence a duše v očistci. 

5. 06.55 Mše svatá 

6. 06.55 

18.00 

Mše svatá 

Za + Jana Mikulenčáka, rodiče, sestru, švagra, synovce a živou rodinu. 

7. 07.30 

18.00 

Za Libuši Dlouhou, manžela, dceru a vnučku Miladu. 

Za Teodora Ševčíka a rodiče. 

8. 

Ne 

07.30 

09.00 

Za farníky 
Poděkování za 60 let života s prosbou o Boží požehnání pro rodinu Bandíkovou. 

9. 06.55 Mše svatá 

10. 18.00 Za syna Tomáše Luptovce a celou živou a + rodinu. 

11. 06.55 Za nemocné, trpící, postižené a za všechny, kteří jim slouží, na přímluvu Panny 

Marie, pomocnice křesťanů.                                           Panna Maria Lurdská 

12. 06.55 Za + Annu Kokešovou a manžela Metoděje. 

13. 18.00 Za + Antonína Kozubka, manželku Lucii a dceru Lidmilu. 

14. 07.30 

18.00 

Za + Marii Šindelovou a duše v očistci. 
Za Ing. Leopolda Ronovského a jeho manželku, za živou i + rodinu a za paní Jenovéfu 

Havlíkovou. 

15. 

Ne 

07.30 

09.00 

Za farníky                                                                      Sbírka na opravu lavic 

Za + Libuši a Miroslava Sojkovy, rodiče z obou stran a živou rodinu. 

16. 06.55 Mše svatá 

17. 18.00 Za Kamilku Solskou a rodiny Pachulovou, Veselou a Solskou. 

18. 06.55 

18.00 

Za ochranu života dětí od početí do přirozené smrti. 

Za Štěpána Mrvu, rodiče a duše v očistci.                                 Popeleční středa    

19. 06.55 Poděkování za Boží požehnání s prosbou o dary Ducha svatého pro celou rodinu. 

20. 18.00 Za + Julii a Oldřicha Zdráhalovy, duše v očistci, živou rodinu a úspěšnou operaci. 

21. 07.30 
 

18.00 

Na poděkování za životy děti s prosbou o dar víry a Boží požehnání a ochranu pro celou 
rodinu. 

Poděkování za dar života a prosba o požehnání a ochranu pro celou živou rodinu. 

22. 

Ne 

07.30 

09.00 

Za farníky                                Sbírka „Haléř sv. Petra                          1. neděle postní 
Na poděkování Pánu Bohu za 75 let života  s prosbou o Boží ochranu pro celou rodinu. 

23. 06.55 Mše svatá 

24. 18.00 Za + Karla Doležílka, manželku, 2 zetě a za živou a + rodinu Doležílkovou  

a Budínskou. 

25. 06.55 Mše svatá 

26. 06.55  Mše svatá 

27. 18.00 Za + Zdeňka Ruttu, rodinu Ruttovou a Němcovou 

28. 07.30 

18.00 

Na poděkování za 50 let života a Boží ochranu pro celou rodinu. 

Za + Bohuslava Kaloče, syna Břetislava  a za živou a + rodinu. 

 


